

IBM

C9020-463

IBM System Storage DS8000 Technical Solutions V4

QUESTION: 52

A customer will be purchasing an IBM DS8870 with all drives being the same size and speed. Only Windows hosts will be connected. This customer wishes to minimize storage administrator duties. How can this be accomplished?

- A. Create one pool per host bus adapter
- B. Create onepool per processor node
- C. Create one pool per frame
- D. Create one pool per fiber port

Answer: D

QUESTION: 53

IBM Power Systems supports SCSI long busy wait with IBM DS8870 in which configuration?

- A. AIX on Power with MPIO
- B. Linux on Power with SDDPCM
- C. Linux on Power with MPIO
- D. AIX on Power with SDDPCM

Answer: C

Reference:

https://books.google.com.pk/books?id=LhA3CgAAQBAJ&pg=PA156&lpg=PA156 &dq=IBM+Power+Systems+supports+SCSI+long+busy+wait+with+IBM+DS8870 &source=bl&ots=KyQz gfe6Op&sig=wef-

 $I7fOP7U93wKcEzP2Ywz_9Gk\&hl=en\&sa=X\&ved=0CBsQ6AEwAGoVChMI_-qhmPr5xwIVAU0aCh3jUAWj\#v=onepage\&q=IBM\%20Power\%20Systems\%20supports\%20SCSI~\%20long\%20busy\%20wait\%20with\%20IBM\%20DS8870\&f=false$

OUESTION: 54

What are two characteristics of the High Performance Flash Enclosures (HPFEs) available in the IBM DS8870? (Choose two.)

- A. Up to eight HPFE features can be installed.
- B. Each HPFE supports up to thirty 400 GB SSDs.
- C. Each HPFE can support 16 or 30 Flash cards.
- D. HPFEs are installed using standard disk enclosure space.
- E. HPFEs share DAs with other HDDs/SSDs.

Answer: A, C

QUESTION: 55

Which two functions are supported by Assist On-site (AOS)? (Choose two.)

- A. Call home
- B. Inbound support
- C. Data Offload
- D. Secure Data Overwrite
- E. Troubleshooting

Answer: A, E

QUESTION: 56

What is a feature of the DS Storage Management?

- A. It can be ordered installable as a VMWare (ESX) appliance.
- B. It can be ordered to be installed in 1U of rack space.
- C. It is accessed via a web browser on the customer network.
- D. It is included as part of TPC.

Answer: A

QUESTION: 57

What is required for IBM DS8870 to make it compliant with NIST SP 800-131a, with regards to encrypting GUI and CLI command traffic?

- A. Data-at-rest encryption with FDE drives to implement the function
- B. Java 1.6 and higher to make use of the function
- C. DSCLI commands to activate the function
- D. I/O Priority Manager to set up the function

Answer: C

Download Full Version From https://www.certkillers.net

















